
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 494
van ARNOUT COEL
datum: 15 april 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Scholen  -  Renteloze leningen voor investeringen in hernieuwbare energie of energie-
efficiëntie

Sinds 2017 biedt de Vlaamse Regering via AGION (Agentschap voor Infrastructuur in het 
Onderwijs) de mogelijkheid aan Vlaamse scholen om renteloos te lenen voor investeringen 
in hernieuwbare energie en energie-efficiëntie. Scholen kunnen tot een maximum van 
500.000 euro (excl. btw) lenen voor een looptijd van 15 jaar. 

Als antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 420 van 28 februari 2020 bezorgde de minister 
de jaarlijkse cijfergegevens vanaf 2017 tot en met 6 maart 2020.

1. Kan de minister een overzicht bezorgen van het aantal scholen dat in 2020 en 2021 
gebruik heeft gemaakt van deze mogelijkheid? Graag uitsplitsing naar jaartal en 
provincie.

2. Welke bedragen werden er in totaal (per jaar) toegekend? Wat was het gemiddelde 
leningsbedrag dat toegekend werd?

3. Welk deel van de toegekende leningsbedragen (per jaar) ging naar investeringen voor 
energie-efficiëntie, welk deel naar hernieuwbare energie?

4. Kan de minister voor de jaren 2017-2021 een overzicht geven van de types projecten 
waarvoor leningen zijn toegekend voor enerzijds hernieuwbare energie en anderzijds 
energie-efficiëntie (bv. zonnepanelen, zonneboiler, warmtepomp, WKK-centrale, 
hoogrendementsketel, isolatie,…)? Graag per jaar het aantal aanvragen en toegekende 
leningsbedragen per type.



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 494 van 15 april 2022
van ARNOUT COEL

1. In de bijlage vindt de Vlaamse volksvertegenwoordiger het antwoord op deze vraag in 
het tabblad ‘Jaartal – Provincie’.

2. In de bijlage vindt de Vlaamse volksvertegenwoordiger het antwoord op deze vraag in 
het tabblad ‘Leningsbedragen’.

3-4.In de bijlage vindt de Vlaamse volksvertegenwoordiger het antwoord op deze vraag in 
het tabblad ‘Type Leningen’.

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14695

